

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2023.6.16 星期五 农历癸卯年四月廿九
国内统一刊号 CN33-0106 总第7577期 今日4版



市级河（湖）长述职汇报会暨总林长会议召开

建设人与自然和谐共生的 东海好望角

本报讯（记者柳文岳）6月14日，市级河（湖）长述职汇报会暨总林长会议召开。此次会议认真贯彻落实习近平生态文明思想，深入践行绿水青山就是金山银山理念，总结我市河（湖）长制、林长制工作，部署当前和今后一个时期治水治林工作，厚植两城两湖建设的生态底色，以高水平保护推动高质量发展。台州市委常委、温岭市委书记朱建军出席并讲话，市委副书记、市长马力财主持，市领导朱明连、郦森迪等参加会议。朱建军指出，全面推行河（湖）

长制、林长制是习近平总书记亲自推动部署的重大改革举措，是推进生态文明建设的重要制度安排，是一项必须久久为功、常抓不懈的系统工程。今年是八八战略实施20周年，也是喜迎亚运关键之年，打造好、展示好浙江美丽窗口，具有十分重要的意义。全市上下要进一步提高站位、深化认识，坚定不移走好绿水青山就是金山银山之路，切实抓好河（湖）长制、林长制的落地落实，不断擦亮两城两湖生态底色，努力建设人与自然和谐共生的东海好望角。

朱建军强调，落实河（湖）长制工作，要以再夺大禹鼎为目标，以绿美河湖攻坚年活动为抓手，持续打好水环境综合整治攻坚战。加快项目推进，加快水利基础设施、城镇污水处理设施、污水零直排区建设，全力保障水安全；深化综合治理，抓好面上清零、源头排查、系统治理，全力优化水生态；加强精准调度，强化数据集成、科学监测、智慧管水，全力盘活水资源；突出深耕细作，谋好新篇、做好旧章，全力打造水文化。

朱建军强调，落实林长制工作，要以创建国家森林城市为抓手，大力实施全域绿化行动，高位推动林业高质量发展。做好植绿造林文章，扩增量、保存量、优新量，拓展绿化空间；做好守绿护林文章，严打击、严治害、严防火，严格生态保护；做好兴绿活林文章，推动资本入林、数字强林、改革富林和林业经济，打通转化通道。

会上，市级河（湖）长、林长作了述职，市治水办、市自然资源和规划局分别汇报了河（湖）长制、林长制工作有关情况。

立足当下 着眼未来
全面推进青年发展型城市建设



本报讯（记者姚天）6月14日，市政协召开青年发展型城市建设重点提案办理面商会。市委副书记郦森迪出席会议并讲话。

温岭历来高度重视青年发展工作，积极践行青年优先发展理念，并建立健全青年工作联席会议机制，以规划先行优势，带动工作整体发力。近年来，我市先后入选国家中长期青年发展规划县域试点、全国县域共青团基层组织改革试点并获评优秀等次，全国青年发展型县域试点成功落地并纵深推进。今年，我市将温岭经济开发区作为青年发展型示范区典型推介，通过一系列政策引导、体系构建，全面引导温岭青年主动融入两城两湖建设，为两个先行奉献青春力量。

郦森迪指出，要着眼青年未来、突出产业，以高质量发展为温岭青年搭好建功立业平台，紧紧围绕两城两湖发展新格局，深入实施强工兴市战略，不断扶持支柱产业和重大项目，筑巢引凤吸引青年人才来温创业。温岭历来高度重视青年发展工作，积极践行青年优先发展理念，并建立健全青年工作联席会议机制，以规划先行优势，带动工作整体发力。近年来，我市先后入选国家中长期青年发展规划县域试点、全国县域共青团基层组织改革试点并获评优秀等次，全国青年发展型县域试点成功落地并纵深推进。今年，我市将温岭经济开发区作为青年发展型示范区典型推介，通过一系列政策引导、体系构建，全面引导温岭青年主动融入两城两湖建设，为两个先行奉献青春力量。

郦森迪指出，要着眼青年未来、突出产业，以高质量发展为温岭青年搭好建功立业平台，紧紧围绕两城两湖发展新格局，深入实施强工兴市战略，不断扶持支柱产业和重大项目，筑巢引凤吸引青年人才来温创业。

全方位构建合规工作阵地 优化法治化营商环境 助推温岭民营经济实现高质量发展

鞋业5个重点行业商协会设立温岭市重点产业合规中心，在汇富春天等5个重点园区设立温岭市重点园区合规中心，在全市16个镇（街道）和台温律师事务所等7家律师事务所以及中和联合会计师事务所等3家会计师事务所中设立共26个温岭市民营企业合规建设服务站，全方位构建合规工作阵地，进一步优化法治化营商环境，推动民营经济高质量发展。市委副书记郦森迪出席会议。

会议指出，要充分认识企业合规建设是法治社会环境下企业转型发展、可持续发展的坚实基础，对助力优化法治化营商环境、有效构

建温岭民营经济高质量发展新格局具有深远意义。要着力打造贯通立法、执法、司法、守法+监督协同机制，建立健全1551工作体系，推动法治力量向引导端和疏导端发力，严格压实责任，集成机构+阵地+人才+论坛+评价五项服务机制，推动企业合规建设配套到位、效果到位，努力打造具有温岭辨识度的民营企业合规建设工作标志性成果。

会议强调，企业要强化主体责任意识，建立企业合规问题清单、需求清单，完善内控制度流程，不断提升依法治企和管理能力。各相关部门要协同发力、信

息共享，分产业系统梳理各自执法监管领域的高频合规风险清单，推动企业健全合规体系。各镇（街道）要加强统筹、系统发力、突出重点，结合实际开展好企业合规建设，引导企业建立合规制度，培育合规文化，营造企业合规建设良好氛围。各行业、商协会、镇（街道）商会及工业园区要分析梳理同一行业领域内企业共性风险，引导出台重点行业合规标准，营造公平诚信的市场环境。第三方机构要充分发挥专业力量作用，为企业提供法律咨询、法治体检和合规指导等服务，助推企业高质量发展。

中考开考 我市12000余名学子奔赴考场

本报讯（记者钟艾轩）6月15日上午，2023年中考正式拉开帷幕，我市12002名学子满怀憧憬奔赴考场，迎接人生中的第一次大考。

你们对本次考试有没有信心？希望你们乘风破浪，考出好成绩！一大早，在温岭市第三中学校门口，执勤的交警们为考生

们加油鼓劲。现场，带队老师们仔细分发准考证，一次次确认着考生们的信息。许多老师和家长身穿寄托祝福的红色上衣、旗袍，手举标语牌，为孩子们加油打气，仪式感十足。开考前，考生梁涵语的妈妈给了她一个拥抱并鼓励道：我心里也很激动，祝

女儿旗开得胜！今年，我市共设立12个考点、403个考场。为给考生营造良好考试环境，全市保考、护考行动贯穿考前、考中、考后，全力以赴确保2023年中考安全平稳有序进行。考试期间，市公安局提前对考点门前的公路进行管制，

确保重要路段交通顺畅，同时增加考点周边巡逻防控频次，为考生们营造安静的考试环境。市三中副校长滕凌志说：这一次考试是对同学们三年学习的检验，也是对学校办学综合能力的检查，我相信所有考生通过自己的努力，都会取得理想的成绩。

轻松迎考 一举夺魁

6月15日，温岭中考正式开考。6月14日下午，城北街道团工委联合市第八中学开展轻松迎考，从容答题，送考活动。九年级班主任们给自己的学生送上向日葵，寓意一举夺魁，为他们加油打气。此次活动旨在增强九年级全体师生面对中考的信心、勇气和毅力，激励学生们努力拼搏、迎难而上，营造轻松的考试氛围，也让即将毕业的学生留下美好回忆。

通讯员 梁伟伟摄



共建文明城市 共襄亚运盛会

市融媒体中心 宣



19th Asian Games
Hangzhou 2022